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Nombre y apellidos: ………………………………………………………… 
 
● ESCALERA ASCENDENTE 

 

   

   

● ESCALERA DESCENDENTE 

 

   

48 29 

  
  
  

 

69 23 

  
  
  

 

72 33 

  
  
  

 

403  750 

  
  
  
  
  

 

652  931 

  
  
  
  
  

 

356  603 

  
  
  
  
  

 

52 64 

  
  
  

 

47 73 

  
  
  

 

22  81 

  
  
  

 

abn Restas. Escaleras y reparto igualatorio (4)  
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● REPARTO IGUALATORIO 

 

     

● Un globo aerostático que estaba a 521 metros del suelo 
pasó a estar a tan solo 64. ¿Cuántos metros descendió? 
 

 

 

Solución: 

……………………………………… 

 555 F 777 

   
   
   
   
   

 

 620 F 126 

   
   
   
   
   

 

 439 F 223 

   
   
   
   
   

 

959 492 

  
  
  
  
  

 

934  465 

  
  
  
  
  

 

569 200 

  
  
  
  
  

 

  

  
  
  
  

 


